



TEKST: *Orhideja Gjenero*
 FOTO: *Jasna Glavaš, Marinko Kovačević i Stanislav Marušić*

modernizaciju 2G i 3G mreža. Porastu volumena poslovanja u Zajednici Neovisnih Država pridonijeli su poslovi s bjeloruskim operatorima Velcomom i Beltelekomom.

AKTIVNOSTI U KORPORACIJI

Centar za istraživanje i razvoj dovršio je razvoj nove generacije poslužitelja mobilnih mreža (MSC R 14.1) nakon čega je ovaj proizvod uspješno pušten u probni rad kod nekoliko globalnih operatora.

Zaokružena je nova odgovornost za proizvodnu liniju poslužitelja fiksnih mreža (TSS). Nove odgovornosti dobivene su i za poslove verifikacije i održavanja integrirane telekomunikacijske platforme (IS) te za poslove verifikacije i integracije širokopojsnog mrežnog pristupa (GPON). Započeta je priprema za značajno širenje razvojnih poslova platforme sustava radio mreže (CPP).

Stručnjaci Centra za isporuku usluga sudjelovali su na brojnim projektima poput: IMS Deutsche Telekom NGF (najveći IMS projekt u Regiji zapadna i srednja Europa), LTE projekt za Vodafone Njemačka i Vodafone Velika Britanija, projekt revizije i optimizacije 3G mreže za T-Mobile Mađarska, IPTV projekt za Telecom Austria, projekt upravljanja uslugama za transportnu mrežu za Mobistar Belgija te projekt 3G mobilne mreže za Softbank Japan.

POSLOVNA OČEKIVANJA U 2011. GODINI

Telekomunikacijsko tržište karakterizira trend transformacije jezgrenih mreža

prema mrežama sljedeće generacije uz uvođenje IMS arhitekture te snažan razvoj i implementacija pokretnih širokopojsnih mreža kao i optičkih pristupnih mreža sljedeće generacije.

Hrvatska se implementacijom širokopojsnog pristupa baziranog na HSPA+ (42 Mbit/s) i LTE testne mreže u probni rad pozicionirala među najnaprednije zemlje u svijetu u kojima se već danas mogu na konkretnim primjerima pokazati konvergencija fiksne i mobilne mreže te dosezi 4. generacije mobilnih komunikacijskih mreža.

Očekujemo da će potražnja krajnjih korisnika i konkurentno okruženje rezultirati ulaganjem operatora u širokopojsni pristup, nove aplikacije i sadržaje. Ericsson Nikola Tesla je dobro pozicioniran da novim tehnološkim rješenjima podrži najzahtjevnije potrebe kupaca.

U segmentu ICT rješenja za industriju i društvo nastaviti ćemo razvoj i nadogradnju infrastrukturnih sustava, kao i aktivnosti kojima u području e-sustava planiramo kapitalizirati dosadašnja ulaganja.

INFORMACIJE O DIVIDENDI I GLAVNOJ SKUPŠTINI

Glavna skupština društva na kojoj se, između ostalog, odlučuje o prijedlogu dividende održat će se 31. svibnja 2011. godine. Pravo na dividendu imaju dioničari koji su sedmog dana prije održavanja Glavne skupštine, tj. na dan 24. svibnja 2011. godine, evidentirani kao dioničari u depozitoriju Središnjeg klirinškog depozitarnog društva (SKDD).

kuna preostalog dijela kazahstanskog potraživanja, novac i novčani ekvivalenti porasli su na 674 milijuna kuna.

Tijekom 2010. godine, na zahtjevno poslovno okruženje i sve jaču konkurenciju odgovorili smo prilagodбом organizacije novim tržišnim i tehnološkim zahtjevima kao i novim organizacijskim modelima i odgovornostima unutar globalne Ericssonove organizacije. Ericsson Nikola Tesla pripada Regiji zapadna i srednja Europa, istovremeno zadržavajući odgovornosti unutar ostalih Ericssonovih regija kao i za dijelove poslovanja i proizvode koji su rezultat razvoja i aktivnosti naše kompanije. Nova organizacija potiče novi i inovativni način rada sa zajedničkim ciljem da budemo efikasniji i bliži kupcima nego ikada do sada, poboljšamo prodaju u postojećim i novim segmentima, unaprijedimo profitabilnost i novčani tok.“

POSLOVNA SITUACIJA NA GLAVNIM TRŽIŠTIMA

Na domaćem tržištu ostvareno je 339,7 milijuna kuna prihoda od prodaje, dok je na izvoznim tržištima (bez Ericssonovog tržišta) ukupno ostvareno 434,4 milijuna kuna. Ericssonovo tržište nastavilo je rasti i u proteklog godini, a ukupni prihodi od prodaje iznose 423,2 milijuna kuna.

S vodećim operatorima na hrvatskom tržištu HT, Vipnet i Tele2, nastavljena je suradnja na uvođenju suvremenih tehnoloških rješenja i usluga.

U segmentu ICT rješenja za industriju i društvo treba istaknuti nadogradnju nacionalnog ICT sustava primarne zdravstvene zaštite. EMH, proizvod namijenjen udaljenom medicinskom nadzoru zdravlja pacijenata, spreman je za komercijalnu upotrebu.

Tržišta u regiji obilježava nastavak uspješne suradnje s BH Telekomom i Crnogorskim Telekomom na modernizaciji njihovih fiksnih mreža te proširenju i



Poslovodstvo odgovara na upite okupljenih